

# हरियाणा से प्रकाशित राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

# सोका टाइम्स

चंडीगढ़, अंबाला, कुरुक्षेत्र, सिरसा, हिसार, करनाल, सोनीपत, रोहतक, भिवानी-महेंद्रगढ़, गुरुग्राम, फरीदाबाद में प्रसारित



विलियमसन भारत  
के खिलाफ दूसरे  
टेस्ट से भी बाहर

पेज - 12

## अग्रवाल कॉलेज के एमबीए व बीबीए के छात्रों ने किया औद्योगिक दौरा

संवाददाता। फरीदाबाद

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के प्रबंधन विभाग ने 55 एमबीए और बीबीए छात्रों के लिए फरीदाबाद में इंडो कार्टिंग कंपनी का औद्योगिक दौरा आयोजित किया।

जिसमें संकाय सदस्य डॉ. दीपमाला और सोनिया यादव भी शामिल थे। कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के मार्गदर्शन में इस दौरे का उद्देश्य छात्रों को वास्तविक दुनिया के औद्योगिक संचालन का व्यवहारिक अनुभव देना था। समूह सुबह 9.30 बजे कॉलेज में इकट्ठा हुआ, सुबह 10.00 बजे कंपनी के परिसर में पहुंच गया। आगमन पर,



और सुबह 10.00 बजे कंपनी के परिसर में पहुंच गया। आगमन पर,

इंडो कार्टिंग के प्लांट हेड विजेन्द्र ने समूह का स्वागत किया और उन्हें

कंपनी के संचालन से परिचित कराया, जो ऑटोमोटिव और

इंजीनियरिंग उद्योगों के लिए उच्च गुणवत्ता वाली कार्टिंग बनाने में माहिर है। दौरे के दौरान, छात्रों ने उत्पादन, गुणवत्ता नियंत्रण और मानव संसाधन जैसे विभिन्न विभागों का पता लगाया।

कच्चे माल को खरीद से लेकर अंतिम उत्पाद निरीक्षण तक पूरी कार्टिंग प्रक्रिया के बारे में सीखा। उन्होंने ऑटोमोटिव पार्ट्स के उत्पादन में उपयोग की जाने वाली आधुनिक कार्टिंग तकनीकों और उन्नत मशीनों को देखा। छात्रों ने विभाग प्रमुखों के साथ भी बातचीत की तथा विनिर्माण में दक्षता, सुरक्षा और स्थिरता पर कंपनी के फोकस

के बारे में जानकारी प्राप्त की। इस यात्रा ने आपूर्ति श्रृंखला प्रबंधन, विनिर्माण प्रक्रियाओं और गुणवत्ता मानकों के बारे में बहुमूल्य शिक्षण अनुभव प्रदान किए।

इस यात्रा को मंजूरी देने के लिए विंग-1 के प्रभारी डॉ. सचिन गर्ग, आईआईसी सदस्य इंजीनियर पंकज कुमार और डॉ. शिल्पा गोयल को धन्यवाद दिया गया, जिन्होंने सभी व्यवस्थाएं समय पर सुनिश्चित कीं। कंपनी के अधिकारियों को उनके सहयोग और उद्योग जगत के अग्रणी व्यक्ति को कार्य करते हुए देखने के अवसर के लिए विशेष रूप से सराहना की गई।



# मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, मंगलवार, 23 अक्टूबर 2024  
www.nationalpraharnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

## अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के प्रबंधन विभाग के छात्रों ने किया इंडो कारस्टिंग कंपनी का दौरा



**नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह बल्लभगढ़** 22 अक्टूबर, 2024 को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के प्रबंधन विभाग ने 55 एमबीए और बीबीए छात्रों के लिए फरीदाबाद में इंडो कारस्टिंग कंपनी का औद्योगिक दौरा आयोजित किया, जिसमें संकाय सदस्य डॉ. दीपमाला और सोनिया यादव भी शामिल थे।

कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के मार्गदर्शन में इस दौरे का उद्देश्य छात्रों को वास्तविक दुनिया के औद्योगिक

संचालन का व्यावहारिक अनुभव देना था। समूह सुबह 9:00 बजे कॉलेज में इकट्ठा हुआ, सुबह 9:30 बजे रवाना हुआ और सुबह 10:00 बजे कंपनी के परिसर में पहुंच गया। आगमन पर, इंडो कारस्टिंग के प्लांट हेड बिजेन्द्र ने समूह का स्वागत किया और उन्हें कंपनी के संचालन से परिचित कराया, जो ऑटोमोटिव और इंजीनियरिंग उद्योगों के लिए उच्च गुणवत्ता वाली कारस्टिंग बनाने में माहिर है।

दौरे के दौरान, छात्रों ने उत्पादन, गुणवत्ता

नियंत्रण और मानव संसाधन जैसे विभिन्न विभागों का पता लगाया, कच्चे माल की खरीद से लेकर अंतिम उत्पाद निरीक्षण तक पूरी कारस्टिंग प्रक्रिया के बारे में सीखा। उन्होंने ऑटोमोटिव पार्ट्स के उत्पादन में उपयोग की जाने वाली आधुनिक कारस्टिंग तकनीकों और उन्नत मशीनरी को देखा। छात्रों ने विभाग प्रमुखों के

साथ भी बातचीत की, तथा विनिर्माण में दक्षता, सुरक्षा और स्थिरता पर कंपनी के फोकस के बारे में जानकारी प्राप्त की। इस यात्रा ने आपूर्ति श्रृंखला प्रबंधन, विनिर्माण प्रक्रियाओं और गुणवत्ता मानकों के बारे में बहुमूल्य शिक्षण अनुभव प्रदान किए। इस यात्रा को मंजूरी देने के लिए विंग-1 के प्रभारी डॉ. सचिन गर्ग, आईआईसी सदस्य इंजीनियर पंकज कुमार और डीन डॉ. शिल्पा गोयल को धन्यवाद दिया गया, जिन्होंने सभी व्यवस्थाएं समय पर सुनिश्चित कीं। कंपनी के अधिकारियों को उनके सहयोग और उद्योग जगत के अग्रणी व्यक्ति को कार्य करते हुए देखने के अवसर के लिए विशेष रूप से सराहना की गई।



## छात्रों ने इंडो कास्टिंग कंपनी का दौरा किया



■ एनबीटी न्यूज, फरीदाबाद : अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के छात्रों के लिए औद्योगिक दौरे का आयोजन किया गया। कॉलेज के एमबीए व बीबीए के 55 छात्रों को इंडो कास्टिंग कंपनी का दौरा कराया गया। प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता की देखरेख में डॉ. दीपमाला व सोनिया यादव छात्रों के साथ मौजूद रहे। इस दौरे का उद्देश्य छात्रों को वास्तविक दुनिया के औद्योगिक संचालन का व्यावहारिक अनुभव देना था। इस दौरान छात्रों ने उत्पादन, गुणवत्ता नियंत्रण व मानव संसाधन जैसे विभिन्न विभागों का पता लगाया, कच्चे माल की खरीद से लेकर अंतिम उत्पाद निरीक्षण तक पूरी कास्टिंग प्रक्रिया के बारे में सीखा। उन्होंने ऑटोमोटिव पार्ट्स के उत्पादन में उपयोग की जाने वाली आधुनिक कास्टिंग तकनीकों व मशीनरी को देखा। छात्रों ने विभाग प्रमुखों के साथ भी बातचीत की और सुरक्षा व स्थिरता पर कंपनी के फोकस के बारे में जानकारी ली।



# जनतंत्र टुडे



EDUCATION-शिक्षण

हरियाणा-NCR

## अग्रवाल कॉलेज के छात्रों ने फरीदाबाद में इंडो कास्टिंग कंपनी का औद्योगिक दौरा किया

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे / अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के प्रबंधन विभाग ने 55 एमबीए और बीबीए छात्रों के लिए फरीदाबाद में इंडो कास्टिंग कंपनी का औद्योगिक दौरा आयोजित किया, जिसमें संकाय सदस्य डॉ. दीपमाला और श्री सोनिया यादव भी शामिल थे। कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के मार्गदर्शन में इस दौरे का उद्देश्य छात्रों को वास्तविक दुनिया के औद्योगिक संचालन का व्यावहारिक अनुभव देना था।

आगमन पर, इंडो कास्टिंग के प्लांट हेड श्री बिजेंद्र ने समूह का स्वागत किया और उन्हें कंपनी के संचालन से परिचित कराया, जो ऑटोमोटिव और इंजीनियरिंग उद्योगों के लिए उच्च गुणवत्ता वाली कास्टिंग बनाने में माहिर है। दौरे के दौरान, छात्रों ने उत्पादन, गुणवत्ता नियंत्रण और मानव संसाधन जैसे विभिन्न विभागों का पता लगाया, कच्चे माल की खरीद से लेकर अंतिम उत्पाद निरीक्षण तक पूरी कास्टिंग प्रक्रिया के बारे में सीखा। उन्होंने ऑटोमोटिव पार्ट्स के उत्पादन में उपयोग की जाने वाली आधुनिक कास्टिंग तकनीकों और उन्नत मशीनरी को देखा। छात्रों ने विभाग प्रमुखों के साथ भी बातचीत की, तथा विनिर्माण में दक्षता, सुरक्षा और स्थिरता पर कंपनी के फोकस के बारे में जानकारी प्राप्त की।

इस यात्रा ने आपूर्ति श्रृंखला प्रबंधन, विनिर्माण प्रक्रियाओं और गुणवत्ता मानकों के बारे में बहुमूल्य शिक्षण अनुभव प्रदान किए। इस यात्रा को संजरी देने के लिए विंग-1 के प्रभारी डॉ. सचिन गर्ग, आईआईसी सदस्य इंजीनियर पंकज कुमार और डीन डॉ. शिल्पा गौयल को धन्यवाद दिया गया, जिन्होंने सभी व्यवस्थाएं समय पर सुनिश्चित कीं। कंपनी के अधिकारियों को उनके सहयोग और उद्योग जगत के अग्रणी व्यक्ति को कार्य करते हुए देखने के अवसर के लिए विशेष रूप से सराहना की गई।

